



Mestna občina
Ljubljana

Četrtna skupnost Polje

Zaloška cesta 160, 1000 Ljubljana
t: 01 306 46 16
mol.polje@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 900-119/2024-4

Datum: 14. 5. 2024

Z A P I S N I K

16. seje Sveta Četrtni skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 13. 5. 2024, ob 18. uri v sejni sobi na sedežu Četrtni skupnosti Polje, Zaloška cesta 160, Ljubljana.

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana sklical in vodil predsednik Sveta Četrtni skupnosti Polje (v nadaljevanju: Svet ČS Polje), g. Anton Podobnik (v nadaljevanju: predsedujoči).

Ob začetku seje je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 15 članov sveta navzočih 13 članov sveta, kar pomeni, da je svet sklepčen in lahko prične z delom.

Na seji so bili

navzoči člani Sveta: Boštjan Avguštinčič, Tanja Bizjan, Nataša Bombač, Zvonko Gavrilov, mag. Marija Minka Jerebič, mag. Irena Kos, Blaž Kuhar, Marjana Levičar Šubelj, Mojca Maček, Anton Podobnik, dr. Marjan Rekar, Sonja Vegelj in Frančišek Židan.

odsotni člani Sveta: Denis Mehić-opr in Jure Ocepek.

ostali navzoči: Mladen Inđić in Brina Pengal – Služba za lokalno samoupravo MU MOL.

Predsedujoči je pozdravil navzoče in odprl razpravo o dnevnem redu.

Ker razprave ni bilo, je predsedujoči dal na glasovanje sledeči dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 15. seje Sveta ČS Polje;
2. Poročanje predsednika Sveta ČS Polje;
3. Poročanje predsednice Komisije za prireditve;
4. Pobude in predlogi.

Navzočih je bilo 13 članov sveta.

Opretilo se je 13 članov sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 13 članov sveta.

DNEVNI RED JE BIL SPREJET.

AD 1

PREGLED IN POTRDI TEV ZAPISNIKA 15. SEJE SVETA ČS POLJE

Predlog zapisnika 15. seje Sveta ČS Polje so člani prejeli skupaj s sklicem seje.

Predsedujoči je odprl razpravo.

Ker razprave ni bilo, je predsedujoči dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA ŠT: 1/16

Svet Četrtna skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana potrjuje zapisnik 15. seje Sveta Četrtna skupnosti Polje.

Navzočih je bilo 13 članov sveta.

Opredelilo se je 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov sveta.

Sklep št. 1/16 je bil sprejet.

AD 2

POROČANJE PREDSEDNIKA SVETA ČS POLJE

Predsedujoči je v nadaljevanju predstavil stanje naslednjih zadev:

a. Sestanek na Oddelku za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, Odseku za promet;

Predsedujoči in strokovna sodelavka ga. Brina Pengal sta bila 18. aprila na sestanku pri vodji Odseka za promet Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, go. Uršuli Longar glede sledečih zadev:

- 1) Ureditev parkirišča pri stari OŠ Polje: zadeva je urejena.
- 2) Semafor v Podgradu: prišlo je do nesporazuma in v mislih so imeli postavitve semaforja v ožini pri Arbu. Obljuba je, da bodo pobudo proučili in ukrepali.
- 3) Ureditev Kašelske ceste: problem je z izvajalcem Hidrotehnik. Predsedujoči je povedal, da v kolikor do 1. maja grbine ne bodo označene, bo o tem obvestil župana MOL. Na dan seje grbine še vedno niso označene.
- 4) Ureditev javne razsvetljave v Sp. Kašlju: drevesa bodo obrezali, postavitve dodatne luči na Vaški poti pa je problem zaradi nasprotovanja lastnika objekta pred katerim bi moral biti drog JR (vse je pripravljeno skupaj z jaškom). Prejeli smo pismo pooblaščenecv lastnice parcele, ki opisuje že dvakratni obisk člana Sveta ČS Polje, g. Židana, gre pa za pogojevanje postavitve droga z izgradnjo škarpe na stroške občine.
- 5) Parkiranje pri ZD Polje (modra cona): izdan nalog za postavitve ustrezne signalizacije.
- 6) Kolesarska steza Zadobrovska cesta: bolj opomin na že dane obljube. Predlog, da se ponovno posreduje pobuda.
- 7) Problematika cestnih pokrovov: ponovna zahteva po obljubljenem direktnem stiku z odgovornim.
- 8) Agrokombinatska cesta – zamakanje, poplave (pobuda Ocepka s podpisi): opozorilo na slabo stanje in še posebej na zamakanje ob deževju hiše 19e. Pretekli petek je bil opravljeno tudi ogled tega dela cestišča, dogovorilo se je za sanacijo (odstranitev dela asfalta in izravnava cestišča, tako da voda ne bo več zastajala pred vhodom. To naj bi opravili do konca meseca).
- 9) Podvoz v Podgradu – luknje: bodo preverili.
- 10) Pločnik od mostu v Zalogu do parkirišča za Debni vrh (200 metrov) – odgovor OGD 8. 1. 2024: dogovor o ureditvi tega dela »pločnika« v makadamu.
- 11) Zelenova ulica – poplavljanje – smo prosili za interventno ureditev: bodo preverili in po možnosti tudi uredili.

- 12) Informativni radar na Zaloški pri gasilnem domu, ki je enkrat že bil, dobili smo dovoljenje od PGD: bo postavljen, ko bo na razpolago.
- 13) Zaloška cesta od Centra Zalog do gasilnega doma poškodovano cestišče (OGDP 30.1.2024: bomo ukrepali): dano opozorilo in upamo, da bodo tudi uredili, vsaj začasno.
- 14) Nova pobuda za dvig prehoda za pešce in sicer:
- Zaloška / Minke Bobnar in
 - Kašeljaska / Klemenova
- Obljubljeno, da bodo preverili in »morda tudi zgradili«. Opozorilo na pravkar asfaltirano križišče Kašeljaska / Klemenova.

b. Zemljišče pred Vaškim domom Podgrad;

Predsedujoči je povsem po naključju izvedel za prodajo zemljišča pred vaškim domom, o čemer je poročal že na prejšnji seji. O problematiki je obvestil župana MOL, ki je od odgovornih zahteval ureditev zadeve tako, da bo nemoten dostop do doma. Za ta teden je sklican ogled terena in razgovor z novim lastnikom (sosedom). V »igri« je delni odkup prodanega zemljišča, v kolikor pa ne bo prišlo do soglasja, pa tudi razlastitev.

Predsednika Vaškega odbora g. Matevža Čokla je predsedujoči pozval, da tudi krajani protestirajo, kar so s pismom županu MOL tudi storili.

c. Avtobusno postajališče linija 10 (Sneberska / Ulica za travniki);

Zaradi nasprotovanja bližnjega lastnika hiše smo morali poiskati novi lokaciji postajališč. Na osnovi ogleda smo se skupaj z LPP in Oddelkom za gospodarske dejavnosti MU MOL odločili vse pomakniti nekoliko zahodneje, pred prehod za pešce.

Po dogovoru s predstavnikom Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, bo KPL uredil postajališče na severni strani, kjer ni pločnika. Skupno s predstavnikom KPL smo si zadevo ogledali in dogovorili, da bo zadeva urejena v tem tednu.

d. Problematika na zapuščeni parceli na naslovu Cesta na Kope 2;

Že vrsto let opozarjamo na problematiko te parcele, kot jo je v pismu opisalo tudi PGD Zadobrova Sneberje in Novo Polje. Naslov Cesta na Kope 2 do javne površine ceste, je že z našim postopkom delno zavarovan z intervencijsko zaporo (še iz leta 2019, prvotno postavljena s klemfixi in plastičnim trakom). Skladno s kontrolo z dne 3. 5. 2024 pa je ta zapora utrjena s kovinsko ograjo. Vse ovire z javne površine (cestišča ali pločnika) odstranjuje KPL.

e. Sestanek s predstavniki CONE – skupnostni programi za mlade;

V Ljubljani potekajo aktivnosti v zvezi z organizacijo Ljubljanskega festivala športa, ki bo od četrтка 5. do sobote 7. septembra. Poleg tekmovalnega dela (enako kot lani – ekipa Tatami, predsedujoči predlaga, da jih angažiramo tudi letos) naj bi se letos aktivnosti preselile tudi v četrtne skupnosti.

V petek sta imela predsedujoči in ga. Brina Pengal razgovor z g. Vitomirjem Simuniškom, koordinatorjem centrov – skupnostni program za mlade in vodjo CONE Polje go. Sanelo Milašinović. Namen razgovora je bila pomoč pri organizaciji Festivala športa v Polju ter dogodku »Polje gre na bolje«.

Dogovorili smo se, da bi športni dogodek organizirali v četrtek 5. 9., in sicer na igrišču OŠ Polje. Osrednji dogodek naj bi bil nogometni turnir, na katerem naj bi sodelovale ekipe vseh 4 osnovnih šol. Vendar predsedujoči ugotavlja, da to ni namen Ljubljanskega festivala športa, ki bi moral vključiti več deležnikov (ne samo šolarjev), ali pa problematično mladino, kar že pokrivata Cona Polje in Mladi zmaji.

Drugo področje, ki smo se ga lotili, pa je nadaljevanje lanskoletnega dogodka »Polje gre na bolje«. Dogovorili smo se, da se vključimo tudi mi kot četrtna skupnost in v ta namen z naše strani imenujemo odgovorno osebo, ki bo sodelovala pri organizaciji dogodka in predstavljala vez med Četrtno skupnostjo Polje in Cono Polje. Glede na pomembnost ne moremo in ne smemo stati ob strani!

Cona Polje pa se bo predstavila s svojo stojnico tudi na Dnevu ČS.

Predsedujoči je v zvezi s tem dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA ŠT: 2/16

Svet Četrtnih skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana imenuje podpredsednico Sveta ČS Polje, go. Ireno Kos za koordinatorko pri organizaciji dogodka »Polje gre na bolje« s Cono Polje in ostalimi deležniki. Imenovana se je z zadolžitvijo strinjala.

Četrtna skupnost Polje v sklopu Ljubljanskega festivala športa tako kot lani sodeluje s svojo ekipo na tekmovanju četrtih skupnosti. Posebnega dogodka ČS Polje ne bo izvajala.

Navzočih je bilo 13 članov sveta.

Opredelilo se je 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov sveta.

Sklep št. 2/16 je bil sprejet.

f. Sestanek Slovenske železnice – protihrupna zaščita;

Predsedujoči je imel razgovor z g. mag. Dejanom Jurkovičem v zvezi s problematiko okoli odprave pomanjkljivosti ob izgradnji protihrupne zaščite. Ker je projekt zaključen, iz tega naslova niso mogoča nobena dodatna dela, obljubili pa so, da ko bodo delali kaj v bližini, bodo uredili bankino med cestiščem in ograjo.

g. Papirnica Vevče – dan odprtih vrat;

Vodstvo Papirnice Vevče organizira v soboto 18. maja Dan odprtih vrat. Zaželjena je čim številčnejša udeležba svetnikov.

h. Kolesarska steza od Petrola do silosa;

V razgovorih z go. Majo Žitnik, vodjo Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, glede ureditve manjkajočega dela kolesarske steze med Cesto španskih borcev in Rosno potjo, je obljuba, da se bo poskušalo to urediti v sklopu urejanja Zaloške ceste ob koncu tega leta oz v začetku prihodnjega.

Ga. mag. Marija Minka Jerebič je vprašala, kako kaže s postavitvijo ramp v garaži Centra Zalog. Predsedujoči je odgovoril, da so izkali ponudbe za vspostavitev celotnega sistema, kako pa so stvari sedaj, pa se bo pozanimal.

AD 3

POROČANJE PREDSEDNICE KOMISIJE ZA PRIPRAVO PRIREDITEV

Predsedujoči je besedo predal predsednici Komisije za pripravo prireditev, go. Sonji Vegelj.

Ga. Sonja Vegelj je povedala, da se je Komisija sestala pred sejo Sveta. Za izvedbo prireditve Dan ČS Polje, ki bo v soboto, 25. maja, so dogovorjene vse večje zadeve. Povedala je, da so tudi transparenti pripravljene ter plakati in pozvala prisotne, da jih razdelijo po okolici. Povedala je, da se je Komisija odločila omejiti število bonov namenjenih aktivnim udeležencem za brezplačni pasulj na 5, saj je bilo število zahtevkov zelo veliko. Brezplačna prehrana je namenjena tistim, ki sodelujejo pri oblikovanju celotne prireditve, ne pa udeležencem oz. obiskovalcem!

Na dan prireditve prosimo za pomoč in se dobimo ob 11. uri. Predsedujoči je zaprosil tudi za pomoč pri postavljanju šotora. V ta namen bomo poslali obvestilo vsem svetnikom in prosimo za čim številčnejšo pomoč.

AD 4

POBUDE IN PREDLOGI

a. Problematika parkiranja na Vevški cesti od križišča s Cesto 30. avgusta do Vevške 53A;

Prejeli smo odgovor Mestnega redarstva, da bodo izvedli več nadzorov območja, hkrati pa smo prejeli tudi odgovor JP LPT d.o.o., in sicer, da se bodo na tem delu zarisali piktogrami pešcev, ki bodo odvrčali parkiranje vozil.

b. Pot v Mejah – uničeno cestišče in rob;

Prejeli smo odgovor Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, da je bilo vzdrževanje tega dela poti naročeno na KPL, zarisali pa bodo tudi robne črte.

Ga. Irena Kos je povedala, da je žal po deževju stanje ponovno takšno, kot je bilo prej.

c. Postavitev količkov med Lovsko in Nahtigalovo ulico na pešpoti;

Prejeli smo odgovor Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, da bodo postavili količke. Količki so že postavljeni. Kontaktiral nas je pobudnik, da so pričakovali količke, ki bodo položni, da bodo lahko dostopali do svojih vrtov po potrebi, obrazloženo je bilo, da imajo dostope preko svojih hiš, pešpot pa ni intervencijska pot.

Takoj po postavitvi so se nekateri posamezniki pritožili češ, da no morejo do svojih vrtičkov in na njihovo zahtevo je postavljaivec osrednja dva odstranil.

Ta poteza je med svetniki povzročila veliko vznemirjenje in hkrati zahtevo, da se odstranjena količka takoj vrneta na svoje mesto. V primeru resne potrebe po kakšni intervencijski poti, pa se enega od njih nadomesti s pregibnim in opremi s ključavnico!

Predsedujoči je v zvezi s tem dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA ŠT: 3/16

Svet Četrtne skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana zaproša Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, da ponovno zapre dostop do pešpoti med Lovsko in Nahtigalovo ulico (bližina Nahtigalove 3).

Svet Četrtne skupnosti Polje vztraja pri zaprtju pešpoti, ki vodi do igrišča. Pot ni intervencijska, dostop do svojih vrtov pa naj si stanovalci uredijo preko svojega zemljišča.

V primeru izkazane potrebe, pa naj se enega od stebričkov nadomesti s pregibnim in opremi s ključavnico.

Navzočih je bilo 13 članov sveta.

Opredelilo se je 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov sveta.

Sklep št. 3/16 je bil sprejet.

d. Novo Polje c. VII;

Predsedujoči je člane Sveta seznanil s pobudo, ki je prišla do župana Mestne občine Ljubljana, zna se zgoditi, da bo za mnenje vprašana tudi ČS. Pobudnik želi, da se Cesta Novo Polje c. VII uredi v enosmerno ulico in s tem omogoči enostransko parkiranje. Svet takega predloga ne podpira, saj bi s takim posegom obremenil sosednje ulice, na kar pa stanovalci teh ulic zanesljivo ne bi soglašali. Parkiranje si mora urediti vsak sam na svoji površini, glede na svoje potrebe.

S tem je bil dnevni red izčrpan, zato je predsedujoči ob 19.30 uri zaključil sejo.

Zapisa:

Brina Pengal



Anton Podobnik
predsednik
Sveta Četrtne skupnosti Polje
Mestne občine Ljubljana

